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Aşağıdaki sorularımın Tarım ve Orman Bakanı Sayın İbrahim YumakI
Tarafından yazılı olarak yanıtlanmasını arz ederim.

Av. Dr. sezgin Tanrıkulu
Diyarbakır Milletvekili

1. 1 Ocak 2023- 4 Temmuz 2025 arasındaki dönemde Türkiye sınırları içinde
çıkan orman yangınlarının toplam sayısı, etkilenen alan (hektar), maddi
hasar miktarı ve sebep analizi nedir?

2. 1 Ocak 2023- 4 Temmuz 2025 arasındaki dönemde orman yangınlarına
müdahale süresinin uluslararası standartlara göre karşılaştırmal ı analiz

sonuçları nelerdir? Analiz sonuçlarının tarafıma gönderilmesini talep
ediyorum.

3. Yangın öncesi erken uyarı sistemlerimizin etkinlik oranı ve teknolojik altyapı
durumu nedir?

4. Sayın Bakan, ormancılık/orman mühendisliği alanında aldığınız eğitimlerin
detayları nelerdir? Eğer bu alanda bir eğitiminiz bulunmuyorsa , bu alandaki

bilgi birikimininizi nasıl sağlamaktasınız ?

5. Bakan Yardımcılarınız Ebubekir Gizligider (Avukat), Ahmet Gümen

(Veteriner), Ahmet Bağcı (İktisatçı) ve Abdulkadir Polat'ın (Siyasal Bilgiler)
hangi orman/ormancılık projelerinde aktif rol aldıkları ve bu alandaki

uzmanlık düzeyleri nedir?

6. Bakanlık üst düzey yönetiminde orman mühendisi/ormancılık uzmanı kaç

kişi görev yapmaktadır?

7. Bakan olarak 2024 ve 2025 yıllarında danışman kadronuzda ( makamınıza

bağlı) görevlendirilen danışmanların sayıları nedir ? Söz konusu

danışmanların unvanları, uzmanlık alanları nelerdir?

8. Bakan Yardımcılarının 2024 ve 2025 yıllarındaki danışman kadroları ve

sayıları nedir? Söz konusu danışmanların unvanları, uzmanlık alanları

nelerdir?

9. Bakanlık bünyesinde görevlendirilen tüm danışmanların 2024 ve 2025 yılı

aylık brüt maaşları ne kadardır? (Pozisyon bazında detaylı liste) Danışman

atamalarında uygulanan kriterler nelerdir ?

10.1 Ocak 2023- 4 Temmuz 2025 arasındaki dönemde Bakanlık tarafından

danışmanlık hizmeti alınan firmalar hangileridir? Bu firmalara yapılan



So152-

Ödemeler ne kadardır? (Firma adı, hizmet türü, toplam ödeme miktarı TL

cinsinden)

11.1 Ocak 2023- 4 Temmuz 2025 arasındaki dönemde danışmanlık hizmeti

alınan firmaların seçim kriterleri ve ihale süreçleri nasıldır? Bu firmaların

Bakanlık personeli veya aileleri ile herhangi bir akrabalık/iş ilişkisi var mıdır?

12.Türkiye'nin orman varlığının korunması için 2024-2025 döneminde alınan

stratejik kararlar nelerdir?

13. Orman sahalarının imara açılmasıyla ilgili 1 Ocak 2023- 4 Temmuz 2025

arasındaki dönemde alınan kararlar ve etkilenen alan miktarı nedir? İklim

değişikliğinin ormanlarımıza etkisi ve alınan önlemlerin bilimsel dayanakları
nelerdir?

14.2024 ve 2025 yılı orman koruma ve yangın söndürme bütçesi kaç Türk
lirasıdır ?

15. Orman yangınlarıyla mücadele için ayrılan kaynak, AB ülkeleri

ortalamalarıyla karşılaştırıldığında hangi seviyededir?

16. Orman alanlarının ekonomik değerlendirilmesi için hangi projeler
yürütülmektedir ve bunların bütçesi nedir?

17. Bakanlığın orman yangınlarıyla mücadeledeki başarı oranı hangi bilimsel

veri metodları ile nasıl ölçülmektedir?

18. Orman varlığımızın artırılması konusunda somut hedefler ve bu hedeflere

ulaşma durumu nedir?

19.Vatandaşlardan gelen orman yangınları ve ormancılık hizmetleriyle ilgili

şikayetlerin analizi ve çözüm oranları nedir?

20. Orman yangınlarıyla mücadelede hangi ülkelerle işbirliği yapılmaktadır?

21.Türkiye'nin orman yangınlarıyla mücadele kapasitesi, Akdeniz ülkeleri ile

karşılaştırıldığında hangi konumdadır?

22. Orman yönetimi alanında AB müktesebatına uyum süreci nasıl

ilerlemektedir?


